

Vse se zgodi po božji volji

Pričevalec iz Kitajske, brat Yun, in njegov sin sta med 8. in 14. majem na obisku v Sloveniji. V torek, 9. maja, sta pričevala v Galeriji Družina. Pogovor je vodila Manica Ferenc.

»Nebeški človek«, kot se je poimenoval leta 1984, da ne bi povedal pravega imena in s tem ogrozil drugih kristjanov, je spregovoril o kristjanih na Kitajskem, veri v njegovi družini in vernikih, ki jih srečuje. Od leta 2001 z družino živi v Nemčiji. Ko je prišel v Slovenijo, je izvedel, da je to majhna država, zato je molil, da bi se Sv. Duh spustil nad njo, da bi se povečala in okrepila. Dejal je, da naša domovina potrebuje smernico.

Pri 17 letih, ko je njegov oče zbolel in so mu zdravniki napovedali, da ne bo več dolgo živel, se je njegova mati spomnila vere, o kateri so jo učili misijonarji, preden so jih kitajski komunisti izgnali. Oče je kmalu ozdravel. Brat Yun je želel izvedeti več o Jezusu, mati pa veliko ni vedela, imela pa je izkušnjo. Odpeljala ga je k duhovniku, ki mu je predlagal, naj moli za Sveto pismo. Tega je bilo na Kitajskem težko dobiti, saj so bile verske knjige zažgane, vsak, ki je imel Sveto pismo, pa preganjan. A neki duhovnik je svojega zakopal. Ko pa je izvedel, da nekdo prosi zanj, mu ga je prinesel. Brat Yun je se na pamet učil božjo besedo.

Brat Yun je hotel postati dober vernik, zato je vedel, da bo preganjan. Gospod pa je od njega želel tudi, da oznanjuje vero drugim, čeprav je bil brez teološke izobrazbe, veroval je iz srca. Ljudem je povedal, kako je njegov oče ozdravel, in jih učil, naj molijo za ozdravitev. Odločil se je slediti Jezusu in mu ostal zvest kljub mučenjem, policijskim racijam sredi noči, zaporu brez sojenja in drugim preizkušnjam. Izkusil pa je tudi, kako se milost izliva na njegovo življenje in kot blagoslov prenaša na druge. Nekateri njegovi sojetniki so se spreobrnili. Kako je brat Yun prenesel vsa mučenja? Kot je dejal v Galeriji Družina, je nenehno mislil na Jezusa, njegovo trpljenje na križu, smrt in vstajenje. Jezus mu je dal moč. V zaporu je spoznal tudi, da lahko Gospoda slavi kjer koli, ne le v cerkvah, temveč celo v zaporu. »Gospod bi rad z vsakim izmed nas vzpostavil odnos,« je brat Yun zbrane nagovoril k okrepitvi vere in branju Svetega pisma tudi doma. Prepričan je, da lahko ljudje z molitvijo veliko spremenijo. Verjame, da se lahko spremeni celo kitajska vlada ter njen odnos do vere in verujočih.

Zahtevali so splav

Sin brata Yuna, Isaac, ki je postal pastor Binkoštna cerkve, je najprej govoril o času pred njegovim rojstvom. Očeta je spoznal šele, ko je bila star štiri leta. Ko je bil brat Yun v zaporu, je bila njegova mati noseča. Ponjo je prišla policija. Od nje so zahtevali, da splavi, ker je otrokov oče širil vero, kar bi lahko nadaljeval njegov sin. Mati je molila k Gospodu, naj reši njenega otroka. Dan, preden bi morala narediti splav, se je rodil Isaac, težak komaj kilogram. Kljub dvomom mnogih je preživel in zdaj je star 33 let. Kot je sam dejal, dobro živi in je poročen. Na Kitajskem je družina ustanovila dom za ostarele.

»Vse se zgodi po božji volji,« verjame in je prepričan, da ga je Gospod pripeljal v Nemčijo, da bi širil evangelij. Obiskal je veliko cerkva. V eni izmed njih je ustanovil skupino. Njegova želja je, da bi vsa Evropa spoznala Jezusa. Preganjanja kristjanov na kitajskem se še vedno dogajajo. Zapor je izkusilo veliko duhovnikov.

Brat Yun je ustanovil skupino Nazaj v Jeruzalem, s katero misijonarji širijo evangelij. Tako želijo evangelizirati na kraje med Kitajsko in Jeruzalemom.

Življenjska zgodba brata Yuna je opisana v knjigi [Nebeški človek](#), ki je leta 2014 je izšla pri Založbi Družina.

Pričevanja brata Yuna v Sloveniji

Danes, 9. maja, bosta brat Yun in njegov sin ob 20. uri bo pričevala v Mariboru v Zavodu A. M. Slomška, v sredo, 10. maja, se bosta ob 19.30 v Študentskem domu sv. Vincencija srečala s študenti, v četrtek, 11. maja, bosta knjigo Nebeški človek predstavila pri svetem Jožefu v Ljubljani, v petek, 12. maja, bosta ob 20. uri

nagovorila zbrane v kulturnem domu v Komendi, v soboto bosta spregovorila ob isti uri v cerkvi sv. Mihaela v Grosuplju. Zadnji dan, v nedeljo, 14. maja, pa ju boste lahko poslušali v Moravčah ob 10. uri pri maši in Novem mestu ob 18. uri v Zavodu Friderika Ireneja Barage.

V sredo, 10. maja, se je brat Yun v Študentskem domu Vincencij sečal s študenti

V četrtek, 11. maja, sta bila brat Yun in njegov sin v cerkvi sv. Jožefa v Ljubljani.
Vir: [Družina](#)